

拧开龙头 几天没一滴水

水压低 12住户吃水难

拧开水龙头 三四天没一滴水

昨天下午,记者来到相府营2号5单元710室朱女士家,只见她家厨房和卫生间的地上放满了盛放清水的盆和桶,“由于水压过低,家里的热水器、洗衣机根本无法正常使用,甚至连煮饭的水,都是我们半夜爬起来用锅碗瓢盆接的。”朱女士告诉记者,他们这个单元从2楼到7楼,共12户居民,忍受用水难的煎熬已经快一年了。

“即使有水也是半夜了,并且还非常小。”家住5楼的夏女士说,“我经常半夜1点起来,接煮饭、洗衣用的水。”夏女士回忆,今年年初,5单元3楼以上的居民们陆续感到家中的自来水流量变小,从夏天开始,水龙头经常三四天滴不出一滴水。

夏女士说,最近几天,又是整日整夜没有水用,居民的生活受到严重影响。无法清洗衣物,一天三顿只能在外解决。

4楼的黄师傅告诉记者,因为家里的热水器无法使用,他们只能去附近的休闲中心洗澡,但价格贵,他们家人一般一周才去洗一次。

昨天,家住相府营2号的居民向记者反映,由于楼下的自来水管漏水,他们家里闹起了“水荒”,最近几天情况越来越严重,白天基本接不到水了。



朱女士(右)常常到有水的邻居家接水

改造费用高 没有人来“买单”

朱女士告诉记者,自来水公司派人来检查发现,是通往居民家的水管年久失修、漏水严重造成的“水荒”,而漏水严重的水管则位于一楼的香铺营集贸市场地下,修起来比较困难。

香铺营社区马宁玲主任说,这幢居民楼是上世纪八十年代所建,水管的设置很不合理,为了让居民摆脱用水难,他们多次找到长江

房管所和自来水公司,但只能修理,不能根治。

记者拨通了自来水公司供水热线。服务人员说,他们认为只能在香铺营集贸市场下面开个沟重新排进水管,才能解决问题,而自来水公司则负责水管等材料的费用。

“居民们没有水的日子太难过了,我们也深有体会。”香铺营集贸市场的朱德智主任表示,他很支持楼内居民改造自来水管的愿望,只希望水管修好后能将

被挖开的地面恢复原样。“但到目前为止,没有一个部门愿意帮我们恢复原样,所以一直没有能开工。”朱主任很遗憾地说:“总不能只‘开刀’,不‘缝合’吧!”“这里原来都是公房,但现在被居民买了下来。”长江房管所的工作人员邵世荣透露,这件事至今没有解决,主要就是地面恢复原样“缝合”费用比较大,估计得要三万元,所以一直没有人愿意“买单”。

铺设新管道 目前还是行不通

“集贸市场下的水管漏,即使开个沟修好了,以后还会出现其他问题。”香铺营集贸市场的朱主任还提出另一个改造的方案,他认为应该废弃市场下的旧管道,绕着集贸市场重新铺设新的管道,产生的费用最多是现在这样操作的三分之一。但具体能否实施,还要看自来水公司。

而自来水公司工作人员则表示,绕着集贸市场重新铺设新的管道,要增加很多投入,自来水公司很难办到。

相府营2号十二户居民“水荒”问题如何解决,本报将继续关注。
快报社区记者 李苏明 文/摄

快报便民网

咨询灭鼠灭蟑 明天来月光广场

快报便民网已连续几周进社区提供灭鼠灭蟑药品和咨询,明天,快报便民网将走进龙江月光广场。

前几周,一次在下关五老村的便民活动中,78岁的郑奶奶一早就赶来买灭鼠药。郑奶奶说,家里的老房子常年潮湿,家里有不少老鼠经常出现在厨房,连衣服也被咬了几个洞。郑奶奶买了老鼠药回家试了试。前不久,快报便民网在回访时,郑奶奶很满意

地说:“药都撒下了,现在的效果不错,发现了不少死老鼠。”

如果你也像郑奶奶一样,为家里的老鼠和蟑螂犯愁,明天请来月光广场,快报便民网的工作人员会现场出售药品和提供咨询。

快报社区记者 赵丹丹

快报便民网

24小时服务热线

96060

便民频道

www.lifenanjing.com.cn

法律频道

律师智囊团在线解答

昨日在线:徐燕君 江苏圣典律师事务所律师

■读者:我们正在闹离婚,如果这次法院没有判离婚,我6个月之后是否可以同一个理由再次起诉?

徐燕君:可以。

■读者:我2005年3月跟一个男人同居,至今一年多了。但我后来发现,他2004年就在老家结婚了。他算不算重婚罪?他知道我发现了他的婚姻状况后,写了张5万元的借条给我,大部分是这期间我在他身上的花费,我能不能凭着欠条向法院起诉要钱?

徐燕君:你可以凭借条向他借钱,如果他不肯给,可向法院提起诉讼。重婚是指一方有配偶又与他人

登记结婚或者与他人以夫妻名义共同生活;以及明知他人有配偶又与之登记结婚,或者以夫妻名义共同生活的行为。如果他构成以上情况的,可以告他重婚罪。

■读者:我在公司工作一年多,因生病休息了一个月,之后到公司上班却被解雇,请问公司这种做法合理吗?

徐燕君:单位的做法是不对的,你可向劳动监察部门举报或向劳动仲裁委员会提起申诉,申诉时效为自劳动争议发生之日起六十日内。

今日在线:唐迎鸾 江苏圣典律师事务所律师
在线时间:10:00~11:00;
14:30~15:30 网址 www.lifenanjing.com.cn



儿子成绩不好,原是鼻炎作怪

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过

025-84541659 向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的粘稠鼻涕外,且鼻子不透气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之

使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

德国 STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性

鼻窦炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手

术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进南京京华医院以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。

毛毛

鼻窦炎不及时治疗会患脑膜炎

鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的治疗与控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息肉又会加重鼻窦炎,鼻息肉不及时根治,还有恶变危险。

南京京华医院耳鼻喉科庄主任提醒说:慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌的混合感染所致。就病毒感染而言,最常见的是鼻病毒,其次为流感和副流感病毒,上呼吸道感染导致

鼻粘膜充血和纤毛功能障碍,继发细菌感染,从而引发鼻窦炎,很多患者因没有及时治疗或治疗不当,常出现并发症:头部钝痛、涕泪不止、工作时思想不能集中、记忆力减退,还伴有便秘。检查后发现患有严重鼻窦炎且并发有鼻息肉。值得注意的是,炎症如果侵犯相邻组织,还可诱发哮喘、支气管扩张、骨髓炎、眶内蜂窝织炎、脑膜炎、脑脓肿、败血症等,严重的还危及生命。

南京京华医院耳鼻喉科

开展的鼻内窥镜微创技术是利用鼻内窥镜治疗制导、电动刀吸引器等治疗综合系统,由经验丰富、技术精湛、医德高尚的专家亲自操作,运用美国等离子低温消融术打开窦口并结合鼻内窥镜系统治疗。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上,还能保留鼻腔生理正常



功能,真正达到治疗的目的。使整个治疗过程更安全、更精确,恢复快,痛苦小。该技术是目前治疗鼻窦炎、鼻息肉的首选疗法,深受广大患者的肯定与好评。
玉清

当心鼻息肉恶变

鼻息肉常表现为逐渐加重的鼻腔堵塞、嗅觉减退等。还有慢性鼻窦炎也可出现嗅觉减退,但鼻窦炎还会引起头痛、发热、流脓性鼻涕。随着息肉体积增大或数量的增多而阻塞逐渐加重。由于息肉增生充满了鼻腔,甚至可露出鼻孔之外。有的可将鼻腔撑大,鼻背增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。有些鼻息肉体积很大,造成鼻塞、呼吸不通畅,引起夜间呼吸困难,降低血氧饱和度,诱发器官缺氧衰竭,甚至导致猝死,如果经常鼻出血,病人年龄又大,有少数可发生恶变,应提高警惕。

传统的摘除手术创伤大,且有部分患者会反复发作,割了又长,再割再长,非常痛苦。现在南京京华医院所采用的是一种名为“功能性鼻内窥镜手术”的技术,这种技术不仅具有传统手术无可比拟的微创的特点,而且术中可通过电脑显示屏,并借助内窥镜的良好照明直达病变的较深甚至隐蔽部位,准确完全地摘除息肉,彻底清除病灶。该技术治疗鼻息肉、鼻窦炎等各种耳鼻喉疾病深得广大患者的高度赞扬。

开祥

鼻内窥镜下矫正鼻中隔偏曲

鼻中隔偏曲是耳鼻喉科十分常见的疾病。鼻中隔是由软骨及硬骨构成,由于生长差异、外力作用等各种因素的影响,造成中隔软骨的挤压推进等,最终形成了鼻中隔偏曲。主要原因对于偏曲严重者,比如造成了严重的通气不畅、头痛、甚至鼾症,手术治疗就是唯一的办法。南京京华医院耳鼻喉科庄主任指出,目前

鼻中隔偏曲的治疗只有手术,药物治疗没有效果。自从南京京华医院耳鼻喉科引进鼻内窥镜以来,成功治愈了数万例鼻中隔偏曲患者。专家们借助鼻内窥镜进行微创鼻中隔矫正术,很好的解决了鼻中隔偏曲问题,整个手术可以在直视下准确地完成。该技术治疗时间短、不需住院、不影响学习和工作。
海峰

神经阻断术斩断过敏性鼻炎

过敏性鼻炎的典型症状为:阵发性打喷嚏、流清涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽

干、声嘶等症状部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等。南京京华医院耳鼻喉科运用鼻内窥镜治疗系统并结合低温等离子消融技术,对翼管神经和筛前神经可同时在鼻腔内进行阻断。以降低鼻腔副交感神经的兴奋性、改善鼻腔通气和鼻窦引流功能。该治疗时间短,不开刀,不住院,术后不影响正常工作和生活。
可乐

南京京华医院 耳鼻喉科

专业诊治

- 鼻窦炎 ● 慢性鼻炎 ● 过敏性鼻炎 ● 鼻中隔矫正术
- 鼻息肉 ● 扁桃体炎 ● 肥厚性鼻炎 ● 鼾症(打呼噜)
- 中耳炎 ● 慢性咽炎 ● 扁桃体肥大 ● 耳聋、耳鸣等

诊疗期间(12月20日至元月10日):治疗费7折优惠。

咨询热线:025-84541659
(节假日不休息)
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)